

第二届儒商大会暨青企峰会开幕,菏泽分会场嘉宾“云”集

签约12个项目,总投资319.6亿元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 6月30日上午,第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会开幕。大会以“抢抓新机遇共谋新发展”为主题,推出新一代信息技术、医养健康、高端装备等一大批精选项目。本次大会采取线上线下相结合,在山东全省16地市设分会场。市委书记张新文,市委副书记、市长陈平,市委常委、秘书长任仲义,副市长王卫东在菏泽分会场参加活动。

张新文在致辞中说,菏泽是一座文化底蕴深厚的魅力之城、潜能十足的兴业之城、加速崛起的魅力之城。为加快发展步伐,菏泽市委、市政府正带领全市人民聚焦全局性重点难点,大力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,奋力开创经济社会发展新局面。

张新文指出,菏泽把重点产业作为高质量发展的主引擎,全流程打造生物医药和高端化工“两大核心产业”,高品质提升农副产品加工、机电设备制造、商贸物流“三大优势产业”,大力度培育新能源新材料、新一代信息技术、现代服务业等“一批新兴产业集群”,全力构建优势突出的“231”特色产业体系;深入推进一次办好改革,深化流程再造,提供最精准、最优质、最高效的服务,让项目第一时间落地,让企业第一时间收益,努力把菏泽打造成服务高地、投资洼地、兴业福地,让每一位客商在菏泽办事省心、投资放心、创业顺心、生活舒心。

陈平表示,我市推介的24个园区和项目,体量大、回报率高、产业带动性强,蕴藏着大量的投资对接点、合作切入点,恳请各位嘉宾给予更多关注、更多支持,真诚欢迎各位嘉宾来菏实地考察,寻求发展机遇,菏泽市委、市政府将以最优惠的投资政策、最优越的发展环境、最优质的综合服务,让您的投资有更快更高的回报、让您的事业有更大更好的发展。

菏泽分会场邀请了238名嘉宾在线参加活动。会议期间集中观看了省主会场系列活动,张新文书记依次与相关嘉宾进行了连线对话,王卫东对24个园区招商和产业合作项目逐一进行了推介,并组织项目集中签约,12个签约项目计划总投资319.6亿元。

据悉,菏泽分会场线上成功签约的12个项目包括:天能(菏泽)循环产业园项目、菏泽石炭纪纳米新材料项目、年产120万平方米精密电路板项目、106国道东明黄河大桥改扩建工程项目、工业互联网平台项目、山东圣奥绿色产业链系列项目、康佳穗甬投资数码电子雷管芯片项目、年产10万吨标准化筒子纱智能染色示范工厂项目、低风速风电设备装备制造示范产业园及新能源开发项目、中国(鄄城)中药谷项目、年产80万套精密滚珠丝杠及精密导轨项目、江华机械年产5万台农业机械项目。



在菏泽分会场,我市向嘉宾逐一推介24个园区招商和产业合作项目

相聚“云端”峰会,共话菏泽发展 ——第二届儒商大会暨青企峰会菏泽分会场侧记

□牡丹晚报全媒体记者 武 露

6月30日,第二届儒商大会暨青年企业家创新发展国际峰会隆重举行,大会以“抢抓新机遇共谋新发展”为主题,聚焦招商引资、聚焦港澳合作、聚焦合作共赢。与往届不同的是,本次大会采取线上线下相结合的模式,主会场设在济南,包括菏泽在内的16地市设分会场。大会期间,菏泽抓住机遇,邀请230余名重量级嘉宾“云”集菏泽,重点梳理了24个园区招商和产业合作项目逐一推介。

诚意满满,我市重点推介24个重大项目

在危机中育新机,于变局中开新局。在当前国内疫情防控常态化形势下,举办此次大会有利于稳住外贸基本盘,深化与海内外投资者沟通交流,坚定投资者的信心,拓展合作新领域、新空间,加快塑造新形势下外经贸发展新优势。对菏泽而言,更是对我市推动新旧动能转换、高质量“双招双引”的全景式展现。因此,对此次儒商大会,我市高度重视,紧紧围绕“231”产业体系,重点梳理了24个园区招商和产业合作项目,作为此次大会的重点项目进行推介。

我市推介的24个重点项目涉及八个领域,其中生物医药产业园6个,高端化工产业园4个,农副产品精深加工产业园5个,机电设备制造产业园3个,商贸物流产业园2个,新能源新材料产业园1个,新一代信息技术产业项目1个,

医养健康产业园2个。

记者梳理发现,这其中不乏投资规模大、社会关注度高的重大项目。

生物医药领域的菏泽现代医药港项目,占地3900亩,是山东省重点项目,高标准规划了“高端食城、医药研发、医药硅谷”等健康产业板块,旨在打造千亿级大健康产业技术集群。项目于2020年3月开工建设,2022年一期竣工,并进入试运营阶段,现已确定神威(山东)药业、北京康辰药业等10余个高科技企业作为首批入港合作企业,重点引进大健康产业项目。

农副产品精深加工产业领域的高新区食品产业园,规划占地5000亩,核心区域规划2000亩,是山东省2018年新旧动能转换重大项目库优选项目、2019年山东省重点建设项目。计划建设30万吨大米蛋白肽、特医配方食品生产线、番茄制品、奶酪深加工等一系列现代化食品生产加工项目。

机电设备制造领域的牡丹机电设备制造领域的牡丹

区吴店高端制造产业园。规划占地5256亩,已完成建设项目用地1300亩,目前已引进吴店创意家居小镇(省级重点特色小镇)、天荣家居、房车孵化基地、信息安全及保密科技产品生产制造等16个重点项目,依托高端制造、新一代信息技术等产业优势,重点发展高端制造、商贸物流、工业4.0技术工人培训、创意家居文化产品等产业。

商贸物流领域的菏泽市临港产业新城,核心区占地6.3万亩,位于菏泽市东向发展轴心带,拥有济铁菏泽物流园、保税物流中心(B型)、华润菏泽电厂循环经济产业园三大平台,区内三条高速公路环绕,新兖石铁路东西贯穿,南部毗邻菏泽机场、菏泽高铁站、万福河港口,重点发展现代商贸物流、外向型经济等产业。

新一代信息技术领域的鲁西南大数据中心项目,规划建筑面积40万平方米,位于鲁西南大数据产业城内,是我市重点打造的新旧动能转换项目,已列入省重点项目,规划装机容量13万台服务器、100PB数据储存容量,配套建设高标准、高档次的数据机房、科技展览馆和科技广场。依托大数据存储和计算服务优势,重点发展新一代信息技术等产业。

重量级嘉宾“云”集菏泽,共话发展

诚邀各界共谋发展,菏泽的诚意不仅仅体现在推介项目

上,在嘉宾的邀请上更是下足了功夫。我市通过线上线下共同发力,各县区、各单位邀请了众多在谈项目或合作意向、合作潜力的高层次嘉宾参会,在此次大会菏泽分会场“云端”相聚。

我市邀请线上参加菏泽分会场活动的嘉宾共计230余人,其中包括中国工程院院士、华南科技大学教授瞿金平,加拿大贝朗生物科技集团董事长兼CEO王维,花沐医疗生物科技有限公司董事长刘道志,优必选科技股份有限公司副总裁王勇,香港震雄集团董事、香港菏泽经贸文化促进会主席蒋丽苓等重要嘉宾。

“菏泽聚力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境‘四个突破’,重点打造以生物医药、高端化工为核心的‘231’特色产业体系,全力加快后来居上步伐,更把科技创新摆在更突出的位置,这样良好的氛围和优越的营商环境吸引着企业到菏泽投资兴业。这次儒商大会给企业提供一个展示的机会,更让我们充满信心。”在连线对话中,加拿大贝朗生物科技集团董事长兼CEO王维点赞菏泽营商环境。

当前的菏泽,正在抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”重大机遇,坚持质量第一、效益优先,决定聚力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,以重点突破带动整体工作推进,攒足后劲,努力打造鲁西崛起新高地。机遇无限的菏泽,正在诚意满满地邀请八方客商前来投资兴业,共赢发展。